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	      Башkортостан  РеспубликаҺы

Кушнаренко районы муниципаль районыныҢ

Иске Камышлы ауыл советы ауыл билӘмӘҺе СОВЕТЫ
452253, Иске Камышлы ауылы, Yзэк урамы , 54

                Тел. 5-62-22
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	Республика  Башкортостан

СОВЕТ сельского поселения Старокамышлинский  сельсовет  муниципального  района Кушнаренковский район 

452253, с. Старые Камышлы, ул. Центральная, 54

 Тел. 5-62-22   
    

	
	
	


Дуртенсе         сакырылышы                                      восьмое        заседание
 hигезенсе     ултырышы                                             третьего       созыва

            KАРАР                                                                     РЕШЕНИЕ
 «10»  апрель 2017 й.                      № 59                    « 10» апреля   2017 г

      «Об утверждении  отчета об    исполнении  бюджета  сельского поселения Старокамышлинский сельсовет муниципального  района  Кушнаренковский  район  Республики Башкортостан   за 2016 год»

Совет сельского поселения Старокамышлинский  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан    решил:
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Старокамышлинский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан за 2016 год по доходам в сумме   6 ,132 тыс. руб. и расходам в сумме 5,789  тыс. руб. с превышением доходов  над расходами   в сумме 343  тыс. руб. со следующими показателями по:

а) доходам бюджета сельского поселения Старокамышлинский сельсовет муниципального района за 2016 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению №1;

б) доходам бюджета муниципального района за 2016год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджетов, согласно приложению № 2;

в) ведомственной структуре расходов бюджета сельского поселения Старокамышлинский сельсовет муниципального района за 2016 год согласно  приложению № 3;

г) распределению расходов бюджета сельского поселения Старокамышлинский сельсовет муниципального района за 2016 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов  согласно приложению № 4;

д) источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Старокамышлинский сельсовет муниципального района за 2016 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно  приложению № 5;

е) источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Старокамышлинский сельсовет муниципального района за 2016 год  по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций  сектора государственного управления, относящихся к источникам  финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению № 6.

           2. Настоящее решение вступает в силу со дня  его официального обнародования

Глава  сельского  поселения                                              Р.Л.  Галиев
