                                                      ПРОТОКОЛ 
 по результатам    публичных слушаний  по изменению   вида разрешенного  использования  административного  здания( бывшего правления  совхоза)и земельного участка , расположенного по адресу :  с. Старые Камышлы, ул. Центральная , 54   в статус   личного подсобного хозяйства.
                           Дата   проведения :  05 июня  2018 года  в 15-00 часов.
Место проведения  : СДК  с. Старые Камышлы  по адресу  : с. Старые Камышлы, ул. Центральная, 56.
Информирование населения:  Информационные объявления  о проведении публичных слушаний  были опубликованы  на информационных стендах и на сайте    администрации сельского поселения.
                              Количество участников: 30  человек
                                                   Повестка дня:
 Изменение вида  разрешенного  использования  административного  здания            ( бывшего правления совхоза),  и земельного участка , расположенного по адресу :  с. Старые Камышлы, ул. Центральная , 54   в статус   личного подсобного хозяйства.
                              Порядок проведения  публичных слушаний:
1.Выступление :
Галиева Р.Л.- главы сельского  поселения  Старокамышлинский  сельсовет.
Ознакомил  с   обращением  гр.  Султаншиной Н.Ф  об изменении   вида разрешенного  использования  административного  здания( бывшего правления  совхоза) и земельного участка , расположенного по адресу :  с. Старые Камышлы, ул. Центральная , 54   в статус   личного подсобного хозяйства.
2.Рассмотрение  вопросов и предложений  участников публичных слушаний.
В ходе подготовки   публичных  слушаний  по данному  вопросу  письменных  предложений  и возражений  не поступало.
          Во время проведения публичных слушаний   внесено предложение:
В связи с тем, что изменение вида разрешенного использования  административного здания и земельного участка , расположенного по адресу :  с. Старые Камышлы, ул. Центральная , 54   в статус   личного подсобного хозяйства.
не несет последствий, которые  могут оказать  негативное воздействие  на окружающую среду, внесено  предложение:  удовлетворить  заявление  гр.  Султаншиной Н.Ф   об изменении   вида разрешенного  использования  административного  здания( бывшего правления  совхоза) и земельного участка , расположенного по адресу :  с. Старые Камышлы, ул. Центральная , 54   в статус   личного подсобного хозяйства.

   По результатам   публичных слушаний  вносится  следующее заключение:
1.Признать публичные слушания   по изменению   вида  разрешенного использования  административного  здания( бывшего правления  совхоза) и земельного участка , расположенного по адресу :  с. Старые Камышлы, ул. Центральная , 54   в статус   личного подсобного хозяйства , состоявшимися.
2. Изменение вида разрешенного   использования  административного  здания         ( бывшего правления  совхоза) и земельного участка , расположенного по адресу :  с. Старые Камышлы, ул. Центральная , 54   в статус   личного подсобного хозяйства  одобрить.



    Председатель                                                                 Р.Л.  Галиев
    Секретарь                                                                        Т.Ф. Мухарямова










                                                        



